

邵阳日报

一份特殊的“节日礼物” ——我市115名领导干部“七一”接受廉政教育

邵阳日报记者 伍洁

7月1日,在中国共产党建党101周年之际,市直单位和三区40名副处级以上年轻干部(含新提拔领导干部9名)、市委党校两个主体班75名学员,收到了一份市委安排的特殊“节日礼物”——到市廉政警示教育中心参观学习并重温入党誓词。十二届市委坚持严字当头,全面从

严、一严到底,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐,用“全周期管理”方式推动各项措施在政策取向上相互配合、在实施过程中相互促进、在工作成效上相得益彰。坚持警示教育在先,市纪委监委在市廉政警示教育中心展陈了近年查处的违纪违法典型案例,以案示警、以案为鉴、以案促改。(下转7版③)

2022年7月4日 壬寅年六月初六 星期一 第12750期 今日8版



中共邵阳市委主管主办 国内统一连续出版物号CN 43-0007 邵阳新闻在线: http://www.shaoyangnews.net

云邵阳移动新闻客户端 邵阳日报官方微信

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下

广度 力度 温度

——解读疫情背景下稳岗就业的隆回密码

邵阳日报记者 贺旭艳 通讯员 魏志坚 陈斌

近年来,面对新冠肺炎疫情对农民就业增收的冲击,隆回县创新思路举措,积极主动作为,千方百计稳住就业基本盘。全县实现80万劳动力稳岗就业,农民增收持续稳定,在家门口就近就地就业成为新常态,有力推动巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接。

稳定“三大主体”,就业平台更有广度。该县通过稳定和新增市场主体,扩大市场对劳动力的需求,给返乡回流农民工提供更多就业岗位。全县572个村(社区)均成立村级建筑劳务服务公司,优先承揽各村(社区)200万元以下的建筑施项目,

优先安排本村村民及就业困难人员就业。近年来,村公司共支付民工工资1088.8万元,其中脱贫户、监测户工资总额326.6万元。村公司还积极做好劳务输出主营业务,与县内规模企业和帮扶车间开展劳务协作,加大与长株潭、东莞、义乌等地劳务合作力度,县人社局建立稳岗就业信息管理平台,按规定给予务工补助。同时全方位扩大园区劳动密集型工业企业用工需求,通过出台系列政策支持园区企业复工复产和长远发展,开展重点企业用工专项服务行动等,特别加大对食品、服装、电子、玩具制造等劳动密集

型企业扶持力度,增加就近就业岗位。园区企业下乡进村建立了130家“就业帮扶车间”,带动就业7980人。该县还创办了三家县级管理服务机构,业务范围涵盖劳务输出、劳务派遣、人才输出、劳务协作、土地流转和村级建筑劳务服务公司管理等,为农民工提供主动、优质的服务。

开发“三类岗位”,就业帮扶更有力度。针对脱贫群众,特别是监测户中的弱劳动力、半劳动力、具备部分劳动能力的残疾人就业难的问题,该县因地制宜,因人设岗,实施重点帮扶,实现就近就地灵活就业。(下转7版①)

清正 清朗 清新

——新邵县卫生健康局推进“清廉医院”建设工作纪实

邵阳日报记者 谭宇 通讯员 孙诗明 陈湘 李进锋

6月30日,一名左侧臀肌筋膜炎患者家属找到新邵县人民医院外科医生刘某,将一个装有现金的信封塞给他。一番拉扯,退让无果后,刘某随即将其红包上交到该院相关部门。

刘某拒收红包的事例,是新邵县卫生健康局严抓医德医风建设,打造“清廉医院”的一个缩影。

近年来,新邵县卫生健康局紧紧围绕“清廉新邵”建设的战略目标,全面深化“清廉医院”建设,重点在责任压实、文化建设、监督落实等方面强化工作举措,有效形成“党风清正、院风清朗、医风清新”的“清廉医院”建设新局面。

新邵县卫生健康局党组多次召开“清廉医院”建设推进会,对“清廉医院”建设进行部署,明确班子成员“一岗双责”。按照全面从严治党主体责任考核要求,明确将“清廉医院”建设纳入对全县各医院从严治党主体责任落实情况考核内容,推动各医院履职尽责;制定了“清廉医院”建设行动方案,突出共性和个性打造,为“清廉医院”建设工作画好“施工图”。

药械采购是医院最大的廉政风险点。新邵县卫生健康局以廉洁谈话为抓手,不定期邀请医药、医械等供应商代表开展廉洁谈话会。廉洁谈话从形势、案例等方面,

告诫供应服务商严格遵守国家法律法规和医院制度要求,严守纪律红线,防止谋取不正当利益等违法违纪行为,并要求各医院与供应商代表签订《反商业贿赂廉洁承诺书》,打好“预防针”。有效规范药品使用,动态检测是最有效的方式。新邵县卫生健康局要求各医院对“合理用药”指标实行全公开,每月实行全处方点评,合理用药分析,对每位医生的处方点评情况、抗菌药物使用等实行动态监测、通报及公示,对不合格处方医生实行红色提醒,着力保障群众用药安全有效。(下转7版②)

自发自觉从严从实同心同力抓好安全

市委副书记、市长 华学健

2版

推进市域社会治理现代化

切实把信访工作做到群众心坎上

周迎春到北塔区督导信访工作

邵阳日报讯(记者 曾小慧 通讯员 杨向军) 6月30日下午,市人大常委会党组书记、主任周迎春在北塔区督导信访工作时强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民信访工作的重要论述,坚持以人民为中心的发展思想,以“时时放心不下”的责任感,真正把信访工作做到群众心坎上。

市政协副主席、北塔区委书记肖平,市人大常委会党组成员、秘书长吴卫红参加。

当天下午,周迎春一行首先来到北塔区状元社区居民李某家中,与其进行深入交流,了解其信访诉求和身体、生活状况,要求相关部门切实增强宗旨意识,用心用力为群众排忧解难,依法依规维护群众合法权益。

在随后举行的工作汇报会上,周迎春听取了北塔区上半年信访工作情况和重点信访事项办理情况汇报,专题研究化解重点信访积案。她边听边记,不时与大家探讨交流,寻找化解矛盾和问题的办法。

周迎春指出,近年来,北塔区委区政府花大力气抓好信访工作,全区信访工作取得了明显成效,但信访风险依然存在,挑战不容忽视。各级各部门对存在的信访问题要有清醒的认识和判断,不断反思和总结经验教训,举一反三,科学研判形势,从源头上预防和减少信访问题发生。

周迎春强调,信访工作是“送上门来”的群众工作,是了解民情、集中民智、维护民利、凝聚民心的一项重要工作。各级各部门要深化思想认识,树立正确的政绩观,用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导工作,坚持人民至上,走好群众路线,敢担当、善作为,千方百计解决好群众的合理诉求。要坚持问题导向、目标导向、结果导向,知耻后勇、自我加压,实现争先进位、提质增效。要采取过硬举措,做到“六个到位”,把信访工作做实做细做精。要加强组织领导,严肃工作纪律,主要领导亲自抓,分管领导具体抓,层层压实责任,化被动为主动,确保社会大局和谐稳定。

喜迎二十大 奋进新征程

市政协机关开展主题党日活动 周文参加活动并讲话

邵阳日报讯(记者 杨吉 通讯员 周佩伊 刘媛) 7月1日,在中国共产党成立101周年之际,市政协机关开展“喜迎二十大 奋进新征程”主题党日活动。市政协党组书记、主席周文参加活动并讲话。市政协党组副书记、副主席段雪梅,副主席伍先明、杨博理,市政协秘书长兼办公室主任提名人选王大松参加活动。

活动在重温入党誓词中拉开帷幕,全体党员以坚定有力的宣誓声表

达永远跟党走、奋进新征程的坚定信念和决心。随后,活动现场举行了“光荣在党50年”纪念章颁发仪式,向4名离退休老党员颁发“光荣在党50年”纪念章。会上,老党员们重述党的恩情,抒发了感党恩、跟党走、践初心、担使命的情怀担当。(下转7版④)

庆七一·喜迎二十大



犬木塘水库枢纽工程全景图。

犬木塘水库工程是国务院172项重大水利工程之一,总投资102.43亿元,水库枢纽工程位于我市城区资水河段,是犬木塘水库工程的重要组成部分。枢纽工程投资约25.6亿元,建设内容包括拦河闸坝、电站厂房、船闸、鱼道等。

目前,枢纽一期泄水闸已全部到顶,厂房全年围堰与二期纵向混凝土围堰已达到2022年安全度汛条件,累计完成土石方开挖157万立方米、土石方填筑87万立方米、混凝土浇筑19.1万立方米。

邵阳日报记者 唐明业 通讯员 曹思宇 摄影报道



6月30日摄于该枢纽工程现场。